

还在为没钱烦恼吗 10项财务计划 让你变有钱

女人常常抱怨,每个月拿到的钱根本就不够花,攒钱更是难上加难。事实上,变有钱真的不困难,只要你别再为了短暂的快乐而当“月光族”,然后仔细研究我们特约专家推荐你的10个财务计划,当一个年轻富婆,超级简单。

1、了解你的资产总值

你的“银行账户”、“养老金账户”、“投资账户”、“不动产价值金额”四项相加所得的总额,减去你的“全部贷款金额”(包括购房贷款、购车贷款、信用卡上还没有偿还的贷款等),结果就是你的全部身家。如果这个数字大于或等于“你的年龄与税前收入的10%的乘积”,那么你的资产才处于理想状况。

2、追踪你的支出

连续两周把你所有的支出都记录在案,按不同用途分类。分析哪些支出是不必要的,今后逐步削减。

3、建立一个救急账户

为了防患于未然,专家建议你平时手头至少留够3个月支出的“活钱”(包括房租、交通费、餐费、电话费、水费、电费等)。然后每月再留存月收入的10%。将这两部分的钱加在一起建立一个“救急账户”。这一账户中能够灵活支配的钱越多,你的生活就越有保障。

4、消除信用卡贷款

为了减少信用卡赤字,你应该及时消除信用卡贷款,如果实在不能做到全额还款,那么你至少应该尽量多还一些,减少利滚利。此外,专家建议最好只使用一张信用卡,这样在方便用钱的同时也能控制刷卡金额,还能集中积分。

5、提高你的工资

一个聪明的员工会向老板证明,你值得他支付更多的薪水。在年底重新协商工资的时候,如果老板不同意给你涨薪,你可以尝试要求将奖金与你的业绩挂钩。

6、建立养老金账户

不要小看养老金的作用。作为劳动者,你有权利要求公司给你缴纳养老金。万一你所供职的单位做不到这点,或者你目前正处于自由职业或休假充电状态,你可以通过当地人才中心自行缴纳养老金。

7、分解支出

如果你已经结婚,收入和老公的混在一起管理的话,你不妨把全部月收入的一半列为生活成本,12%归入养老金,10%归入救急账户,其他用来享受生活。如果你的工资是家里的唯一收入来源,那你还是多攒点钱吧。

8、积少成多

如果你一下子攒不够1万块,那就从1000块开始攒。积少成多这个道理谁都明白。而且,没有谁规定一个月只能去银行存一次钱,如果你不时能有些额外收益,随时去银行把小钱存起来,绝对是迅速积累资金的好方法。

9、筹划未来

把你的短期目标和长远财务计划写出来。是想买车、买房,还是去马德里享受一次阳光之旅?把每一笔需要的资金分别规划,你会发现要实现这些目标也没那么难!

10、将财富与价值观挂钩

家人、情侣、朋友、慈善事业……

你认为哪些才是最重要的?想想看,怎样用你的钱来保护你所珍视的东西——是和家人、情侣、朋友一起共度周末,还是为贫困儿童捐款?当你的财富能够充分体现你的信仰,你才会真正感受到金钱的价值。

(摘自《她时代》)



关注借钱对象和周期 借钱也是一种理财

借钱理财有它的好处,能借到钱用于自己的理财说明你理财能力不低,但我们要看到借钱理财的风险,那么,借钱理财需要注意哪些方面呢?

■善用短期周转。资金是有时限价值的,如货币基金的现金管理工具非常发达,短期内的借款用于理财具有很大的潜力。此外,短期

期之后,及时还钱能减少借钱理财的成本。

■保证信用关系。借钱绝对属于“一票否决制”,只要你有一次不还钱的记录,就可能再也借不到钱。所以,当你准备借钱的时候,首先应该衡量一下自己借的数目是否能被对方所接受,自己有没有能力在规定时间还款。

■确保资本流动。许多人借钱,并不一定真的是手中缺资

金,只是流动资金变成了定期存款、各类理财资产。这时,要学会调头寸,向金融机构借钱。一些银行理财产品、保单、定期存款等可以通过向银行抵押等方式获得现金,而货币基金、通知存款这些流动性比较好的产品,也可以成为日常我们投资理财组合的选择。

■借款人写借条。借条要让借款人自己写,不要自己写了借

条或是打印出来,只是让别人签名。因为借款人会找各种理由反驳,如借款人会辩称他喝醉了,被骗在借条上签名等。此外,如果需要收利息,就要写清楚利息是年息还是月息多少,折成人民币是多少,什么时候支付。借的数目比较大的,最好要对方提供抵押或保证人。

(摘自《长江商报》杨金金 童威 王桔 /文)

亲朋借钱怎么办? 四步让你的钱有去有回

如今一提“借钱”两字,往往是借者和被借者都感到尴尬。如何避免因借钱带来的烦恼?

第一步:学会理性面对借钱敢说不

☆众晓律师事务所律师任秀福:应以救急不救穷为借钱原则

天津众晓律师事务所律师任秀福表示,以他所经手的多件借贷纠纷案例来看,民间借贷出现纠纷的情况多种多样。最常见的是认账不还钱,有的是确实没有偿还能力,有的有偿还能力,但转移隐匿财产,找各种借口拒不偿还。这种情况下,往往因为债务人没有可供执行的财产,或无法查找其财产线索,导致债权人的债权长时间不能实现,有的甚至最终也不能索回欠款,造成债权人的经济损失。而对于无法及时清偿欠款的情况,诉讼法律的案例呈现增多趋势,一旦通过法律途径解决,对债务人的损害也是较大的,既给其诚信问题带来污点,还将面临债务追偿。

“互帮互助、救急救难等是我们的优良传统,应予以提倡。但面对借钱,也应有一定的风险意识,这样有利于增强自我保护意识,也有利于改掉听到别人借钱就头脑不清醒的坏习惯。”任秀福律师表示,面对再痛苦的话题都要学会冷静思考,因为人在极不耐烦的环境下,很容易做出让自己后悔的决定。

定,进而带来不必要的麻烦。在此,建议树立这样一个借钱原则,救急不救穷。如果别人真的发生十万火急的意外状况,适时伸出援手是身为朋友义不容辞的举动。即使这笔钱可能三年五载也要不回来,但这次的付出,对别人来说可能会改变一生的命运,所以应该救急。

第二步:学会考量将钱借给合适的人

☆荣耀律师事务所主任律师江斌:把握三原则让钱“有去有回”

对于借钱,天津荣耀律师事务所主任律师江斌告诉记者,借钱要把握三原则,这样才能将借钱的风险降到最低,让钱有借有还。首先,视借钱对象而定。朋友一般是借钱的主体,也是最容易引发纠纷的群体。所以,借钱给朋友,最大的危险不是失去钱,而是永远失去了情,做好事反而把人给得罪了。考量自己同借钱者的关系,以及求助者的信誉度。这个找你借钱的人平时的信用情况如何,是否经常找人借钱,借了不还,恶性循环,借了一圈又借到你头上,这种人怎么能借?

其次,要考虑其借钱的目的是什么。借钱买房子、买车,为什么不找银行,就算借钱能解一时之渴,你也要明白一时半会儿大笔的数目绝对还不了。借钱买背包、手机?微笑告诉他,最近为还贷款,自己手头也紧张。但如果真的是急需这笔钱,求学者借,看病者借,遇祸者也要借。助人是快乐之本,就算这笔钱真的收不回来,杯水车薪也能帮上一点忙。

再次,还要认真考虑借钱的额度。如果真的事关紧急,还坚持不借钱,就有点不近人情了。但如果打算借这个钱,你就要做可能还不了的准备。比如好友找你借钱给家长看病,你不妨老实地讲,大笔的钱一时凑不齐,在不影响自己生活的前提下,只能借50%,但不用着急。

第三步:学会自保留好凭证降低风险

☆众晓律师事务所律师任秀福:借钱给别人要留足凭证

天津众晓律师事务所律师任秀福表示,如果经过深思熟虑之后,决定借款给他,那么必须取得必要的证据,同时考虑尽量增加债务人的偿还保障。首先,要求债务人写一个借条是必须的,借款人姓名,身份证号,借款金额,还款日期等,都要写清楚。如果对借款人不是很熟悉,还要验证身份证的真实性。这里有一个需要注意的问题,借条一定要债务人当场书写签名,不能对方提前写好了交给出借人,防止非本人签字而导致借条失效。

其次,视情况要求借款人提供一定形式的担保,可以找有偿还能力的人作为保证人,可以用财产进行抵押、质押。有保证人的,当债务人无力偿还时,可以向保证人主张债权。有抵押物的,可以在抵押范围内主张优先受偿权。抵押的时候要注意,如果是房产抵押,不仅是签订个抵押协议就有效的,还需要到房地产管理部门进行抵押登

记。但目前的现状是有些房地产管理部门的抵押登记不针对自然人抵押,那么可以用公证的形式实现抵押的效力,在法律上也是可以的。用汽车等动产抵押要小心,因为抵押物由借款人掌握,有可能转让抵押物给他人,导致出借人无法实现抵押权。质押,是债务人将自己的担保财产交债权人保管的担保方式,如果债务人到期不偿还借款,可以处分质押物实现债权。债权人对质押物要妥善保管,如果在质押期间质押物有毁损,那么债权人要根据实际情况承担相应的赔偿责任。

第四步:学会自救拓宽资金周转途径

☆荣耀律师事务所主任律师江斌:向金融机构借钱不求人

“其实,现在借钱相比以往有了很大的不同。拿利息来说,以往大多会碍于情面羞于启齿,现在借钱谈利息已是普遍的事;拿借据来说,很多债务人都会主动向借款人提供借条,出了纠纷通过法律途径解决的也日益增多;同时,以往人们缺钱找熟人,现在则越来越多地演变为向金融机构求助,比如贷款买房、买车,分期付款买生活用品,这在经济社会是一个进步。”天津荣耀律师事务所主任律师江斌说,正是因为有关借钱的纠纷较多,现今金融服务体系在借贷功能开发上步伐较快,通过金融公司,借钱还息,可以免除很多熟人间借贷的纠纷和麻烦。

(摘自《今晚报》)

通胀主要影响三类人 理财要把握财富循环

受通胀影响的三类人

一个完整的经济周期是由通货膨胀和通货紧缩组成的。“通货”指流通中的货币,“膨胀”指数量上的增多。简单来说,“通货膨胀”就是指“货币的发行量超过了实际的货币需求量,从而引发物价上涨”的现象。通货膨胀的存在,主要影响三类人:

A、靠工资挣钱,而工资却没有太大变化的人。很多人每日朝九晚五,卖力工作,偶尔出游,很少娱乐。累了半天,却发现赚不到什么钱。没有充分认识通货膨胀和不知道如何应对。

B、“死”存钱的人。这类人守着通货膨胀前的“旧钱”,却需要到“通货膨胀”之后来花,比如上学、看病、买房、养老等等。此时,他们发现货币的实际购买力发生了严重的贬值,这正是通货膨胀从中作怪的结果。

C、不善于“借钱”的人。假如两个人去买房,一个付全款,另一个首付20%,借了80%。此时,通货膨胀发生了,房价上涨了100%。付全款的人资产相应增加了100%。而那个首付20%的人呢?资产则增加了100%÷20% = 500%。“会”借钱的人资产增值的速度,是“不会”借钱人资产增值速度的五倍。这正是过去的五年里,很多人借助房产而身家百万乃至千万的重要原因。在严重通货膨胀发生的时候,如果不能学会借钱,那么就是在赔钱。

财富是一个循环

经济周期和财富循环是相关的。我们平时最容易接触的理财产品是股票。那么,股票和经济周期之间有什么关系呢?炒股炒的就是预期。就如同现在,我们正处于经济逐步见底的萧条期,此时某些领先行业的股票已经开始购买并逐步建仓了。

其实,不仅仅买股票需要把握宏观经济的循环,购买其他理财产品同样如此。在理财产品日益丰富的今天,我们最容易接触到的理财工具主要有现金和银行储蓄、期货(黄金)、保险、房产、股票和债券,这就是我们可以投资的财富的六个篮子。

假如2006年的时候,你购买了股票和房产;2007年购买的是股票和期货;2007年底到2008年初你持有的是现金;2008年的时候你买了债券;2009年的时候你又买了股票和房产;2010年到2011年8月,你买的黄金或期货,那么你都将获得不菲的收益。以上就是过去5年中,从我们身边溜走的财富机会。这中间体现出来的正是财富的循环。目前,一轮新的财富循环已在酝酿之中,做好准备的你,应该积极投身其中,实现财富的阶梯式增长。

(摘自《卓越理财》)

万能险帮您轻松理财 弄清楚四大特色

随着我国的不断发展,如今保险凭借其不可替代的“保障”优势成为了上一个不可或缺的投资选择,受到越来越多人的欢迎。而在众多保险产品中,“万能险”尤其受到青睐。但对于万能险的特点和优势您又知道多少呢?在此,阳光保险专家为您解密“万能险”,教您轻松理财。

万能险具有多重优势

据了解,万能险具备保障和理财双重功能,客户交纳的万能险保费被分成两部分:一部分同传统寿险一样,为客户提供人身保障;另一部分计入投资账户由专家进行

投资。除此之外,万能险还具有以下多重优势:

一方面,万能险保障灵活、全面。可以根据被保险人所处的人生阶段,根据其保障需求量身定制。并且除主险的保障外,一般还提供重疾、意外等多种附加险保障选择,而且由于万能险的保障成本收取的是净保费,且为自然费率,保障成本更低,使保障更全面。

另一方面,万能险交费、领取双灵活。万能险可以根据投保人的资金安排,灵活安排交费时间和额度,进行缓交和追加。在缴纳首期保费后,只要保单的账户价值足以支付保单的相关费用,保单就会持续有效。如果急需用钱还可以灵活领取账户价值,并在一定次数内享受免费的优惠条件。

此外,万能险具有投资安全、透明的功能。即使是在投资市场低

迷的时候,万能险的账户保底功能也能够确保资金安全,就阳光人寿金泰福终身寿险(万能型)来说,其稳健账户的保底结算利率为2.5%,确保了投资稳定。并且客户可以在保险公司的官网每月查到投资收益率。

弄清楚万能险四大特色

但万能险并非适合所有人,市民在购买时还是要弄清楚万能险特点,以免造成损失。

第一,一般说来,保险产品都需要长期持有才能获得更好的收益,万能险由于其前期需要收取初始费用、保单管理费等各类费用,投资账户的资金需要一定时间的积累才能实现收益,达成客户利益最大化。

第二,频繁地领取账户价值,不仅会影响到后期收益的积累,还可能会因为扣取相关费用,而影响

到保单利益,需要合理安排。

第三,持续交费获得更多利益。持续交费,确保客户账户价值的积累基础不断扩大,不仅为客户未来的各种财务规划提供资金保证,同时还能确保各项风险保障持续有效。同时,市场上不少保险公司还设定了万能险持续交费的特别奖励,满足合同约定的持续交费条件后,公司将额外给付一定的保费作为奖励计入保单账户价值。所以,持续缴费才能使客户获得更多保险利益。

第四,万能险的收益受市场影响有一定波动,需要有合理的收益预期。

万能险的特色是灵活,但阳光人寿专家提醒市民,万能险仍提倡持续交费、长期持有,更适合具有较长期储蓄规划的人购买,只有详细了解万能险的产品特点才能真正达到保障的目的。

降息后如何理财 专家称房贷按揭不必过于着急

降息对百姓理财有何影响?记者采访了有关专家。浦发银行郭剑建议,投资者应购买一年期以上的长期理财产品。

在他看来,降息通道已然打开,不排除央行年内再度甚至数度降息的可能,而降息对理财产品收益影响很明显。举例说,此次降息后一年期定期存款利率为

3%,即使上浮10%到顶也仅3.3%,这意味着同期限理财产品预期年化收益会有一个较大幅度的调整,极有可能调至4%以下,更不用说短期或超短期理财产品了。因此,在没有更合适的其他投资渠道情形下,投资者有必要牺牲流动性来保证相对较高、较稳定的理财收益。

深发展杜志良则认为,非对

称降息及调整贷款利率浮动区间的下限,进一步缩小了银行利差空间。以一年期定存和一年期贷款为例,前者最高可上浮到3.3%,而后者打7折后仅4.2%,利差已不足1个百分点。站在银行角度看,央行鼓励商业银行多渠道创新中间业务,减少对传统利率模式依赖的用意可谓昭然若揭。由于央行此次明确对个人房

贷利率浮动区间不作调整,并申明继续严格执行差别化住房信贷政策,可以说此次降息对房贷影响不大。需要提醒的是,除新办按揭贷款当即按调整后的贷款利率执行,存量房贷按揭调整因银行而异,有的从明年1月1日起作调整,有的则按月、按季度调整,房贷按揭户对此不必过于着急。

(摘自《浙江在线》)

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症,也可用于流行感冒的预防和治疗。